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MapgunHa WakupaTtoBHa OMapoBa

3 TokcaH bonbiHIWa BaFaHbl ecenTey KyHi, .
. TakbipbinTap Y TanceipMachl
Oky bafnapnamacbiHbiH, 6enimaepi ywiH B |TokcaHaasbi v anbl
Ts) a 3 MOHFO/ MMMEPUACHIHBIH KYPbiybl. 3epTTey  |MOHFON MMNEPUACHIHBIH KYPbIAYbI.
6anpapb! MUBIHTbIK X ; 8 = 08.01 |cyparbi: MoHFonAap MeMeKeTTiniK 3epTTey cyparbl: MoHFonnap )
6aranay x4 c = % l(E NeHreiire Kanam XeTTi? MEeMJIEKETTINIK fieHreiire Kanai XeTTi?
BXB 1 BXB 2 BXB 3 BXXB 4 L-'D. © 8 g © KasakcTanpassl MOHFON WanKelHWbIbIFL!  [Ka3akcTaHAaFsl MOHFON ]
6annbl < o ° S 10.01 |3eptTey cypafbi: HenikTeH LUbIHFbIC XaH LWAMNKbIHLWbLUIbIFbI. 3epTTey cypafbl:
< S = ScKkeprepi OTbipapabl anTl ait 6oibl ana HenikTeH LLbIHFbIC XaH acKepiepi
KasakcTaHAafbl MOHFON LWANKbIHWbIbIFbI. KasakcTaHaafbl MOHFON
Makcumanapi 6ann,u.ap 15.01 |3eptTey cypaFbi: HenikTeH LUbIHFbIC XaH WanKbIHLWbIbIFLl. 3epTTey CypaFbl:
11 10 10 25 ackepnepi OTbipapAbl anTbl ait 606l ana HenikTeH LLUbIHFbIC XaH ackepnepi
MOHFON WanKbIHLWbIIbIKTapbiHbIH Canaapbl. MOHFON WanKbIHLWbIIbIKTapbliHbIH,
17.01 |[3eptTey cypafbl: OpTanblk A3usiFa eH yakeH |canaapbl. 3epTTey cypafbl: OpTanbik
7 6 6 13 30.5% 26% 57% 3 ©3repicTi 9KenreH KiMmaep: Kpinwakrap ma, A3usifa eH y/IKeH e3repicTi akenreH
MOHFON WaNKBIHWbINLIKTaPbIHbIH Canaapbl.  |MOHFON WaMNKbIHLWbLLIKTapbIHbIH
22.01 |3epTTey cypafbl: OpTanbik A3usfFa eH Y/keH |canaapbl. 3epTTey cypafbl: OpTasblk
8 7 7 18 34% 36% 70% 4 ©3repicTi 9KeNreH KiMaep: Kbinwakrap Ma,  |A3usiFa eH yIkeH e3repicTi akenrex
Ka3akCTaH ayMaFbiHA Y/bICTapAbIH, KasaKcTaH ayMaFbiHAa YNIbICTapAbIH
0, o, o, 24.01 |kypbinybl. 3epTTey cypaFbl: MoHFON KypblNybl. 3epTTey cypafbl: MOHFON
7 6 6 12 30% 24% 54% 3 Y/bICTAPbIHBIH KYPbUTybl HOTUXKECIHAE Cafch |yNbiCTapbiHbIH KyPbITybl HOTUXeCiHAe
KasakcTaH aymafblHAa Y/biCTapAblH KasakcTaH aymaFblHAa YNblCTapAbiH,
8 7 7 18 34.5% 36% 71% 4 29.01 [kypbinyel. 3epTTey cypafbi: MoHFON KYpbllybl. 3epTTey cypafbl: MOHFON
YNbICTApPbIHbIH KYPbITybl HOTW)KECIHAE CasfACu  |Y/IbiICTapbiHbIH KYPbINybl HOTVXKeCIHAe
Ak Oppa. 3epTTey cypafbl: Kasak Ak Oppaa. 3epTTey cypafbl: Kasak
6 6 5 13 29.5% | 26% 56% 3 MeMIeKeTTINIMHIK KanbinTacybiHAaFbl AK MeMEKeTTINIFHIH KanbinTacyblHAaFbl AK
i O 7 61 ? [¢] i 7 61 ?
pAaHblH peni kaHaan 6o0nabl? pAaHblH peni kaHaan 6onabl?
Ak Opfaa. 3epTTey cypafbl: Kasak Ak Oppaa. 3epTTey cypafbl: Kasak
7 6 6 12 27.5% | 24% 52% 3 05.02 [vemnekeTTiniriHiK KanbinTacybiHAaFbl AK MeMNeKeTTINIMHIH KanbinTacybliHAaFbl AK
OppaaHbiH peni kaHaan 6onapi? OpJaaHbiH peni kaHaan 6onabi?
[y 0, o, MoroncTaH. 96inkaiiblip XaHabIFbl. 3epTTey MofoncTaH. 96inKaibip XaHAbIFbI.
6 5 5 11 27% 22% 49% 3 07.02 |cypafbi: MoFoncTaH meH S6inkaiibip 3epTTey cypafbl: MOFONCTaH MeH
MeMIeKeTTepiHAEri OKuFanap KaHaam cascu |96inkanblip MemnekeTTepiHAeri okuFanap
7 5 6 16 30.5% 32% 63% 3 MofosncTaH. 96inkaiiblp XaHablFbl. 3epTTey MofoncTaH. 96inKaiiblip XaHablFbl.
12.02 |cypaFbi: MoFoncTaH MeH 96inkaibip 3epTTey cypafbl: MOFONCTaH MeH
MeMJIeKeTTepiHAeri OKuFanap KaHaam cascu [96inkanblp MemMnekeTTepiHAeri okuFanap
6 7 7 19 34% 38% 72% 4 XIIl - XV FacblpnapaaFrbl KasakCTaHHbIH, XIIl - XV Facbipnapaafbl Ka3akCTaHHbIH,
14.02 Ti. 3epTTey cypafbl: Xl - XV MaaeHuneTi. 3epTTey cypaFbi: Xl - XV
7 1 279 269 o Facblpnapaasbl eHep MeH agebuet Facblpnapafbl eHep MeH agebuet
5 6 3 % 6% 53% 3 OpTafacbip/iblk casxaTlbinapAblH KasakcTaH [OpTafackipblk casxaTlbinapAbliH
19.02 |Typansi manimeTTepi. 3epTTey CypaFhl: Ka3sakcTaH Typasbl ManimeTTepi. 3epTTey
7 6 7 17 32.5% | 34% 67% 4 OpTafacblp/ibik casxaTuwbinap KasakcTaHabl |cypafbl: OpTaFackip/iblk casxaTlbliap
OpTaFacbIp/bIk casxaTlbinapAbiH KasakcTaH [OpTaFackipbik casxaTilbinapabiy
21.02 [Typanel manimeTTepi. 3epTTey cypaFbi: Ka3sakcTaH Typasisl MasiMeTTepi. 3epTTey
9 9 9 22 42.5% | 44% 87% 5 OpTafacbip/iblk casxaTwbinap KasakcTaHabl |cypasbl: OpTaFacbip/iblk casxaTlwbinap
Kasak XanKplHbIH KanbinTacy NpoLeciHiH, Kasak XasKpblHbIH KanbinTacy NpoLeciHiH,
26.02 [askTanybl. 3epTTey cypafbl: ¥1bl lana asKTanybl. 3epTTey cypafbl: ¥bl lana
6 5 5 13 27.5% | 26% 54% 3 Myparepi - Ka3ak xaskbl Kanai KanbintacTbl? |Myparepi - Kasak xankbl Kanai
Ka3sak XanKplHblH KanbinTacy NpoLeciHiH, Kasak XasKplHblH KanbinTacy NpoLeciHiH,
28.02 [askTanybl. 3epTTey cypafbl: ¥bl Jana asKTanybl. 3epTTey cypafbl: ¥/bl lana
Myparepi - Kasak XaJkbl Kanai KaabinTacTbl? |Myparepi - Ka3ak xasiKbl kanan
Kasak xaHAbIFbIHbIH KYPblybl. 3epTTey Kasak xaHAbIFbiHbIH KYPbINybl. 3epTTey
04.03 |cypafbl: HenikTeH Kasak xaHabliFbl OpTanslk |cypafbl: HenikTeH Kasak xaHAblFbl
A3usfafbl anFallkel YITTbIK MemnekeT aen  [OpTanbik A3Usaasbl anfFallkel YITTbIK
Kasak XaH,Clb.\Fb\Hb\H Kypbinybl. 3epTTe\/ Kasak )(aH,Clb.\fble\H Kypbinybl. 3epTTey
06.03 |[cypafbl: HenikTeH Kasak xaHAblFbl OpTansik |cypafbl: HenikTeH Kasak xaHablFbl
A3uanasbl anfalkel YITTbIK MemnekeT den  [OpTanbik A3Usaaasbl anfallkel YATTbIK
Kasak xaH[bIFbiHbIH KypblIybl. 3epTTey Kasak xaH[blIFbiHbIH KYpblNybl. 3epTTey
11.03 |cypaFbi: HenikTeH Kasak xaHAbiFbl OpTanelk |cypasbi: HenikTeH Kasak xaHabifbl
A3uspaFbl anfalkel YNTTbIK MemnekeT gen  |OpTanbik A3usiaafbl anfallkbl YATTbIK
Bip en - 6ip en - 6ip TaFAbIp (MeHiH 8JIKEMHIH,
18.03 |xanvikTapsl)
KanTanay
20.03

CabakTap caHbl: 22




